

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

Banka Slovenije
Slovenska cesta 35
1505 Ljubljana, Slovenija
www.bsi.si

30.1.2021

Obvestilo obveznikom poročanja KRD
in njihovim pooblaščenim poročevalcem

Sprememba Navodila za izvajanje sklepa o obveznosti poročanja o poslovanju s tujino, glede poročanja KRD, instrumenta E

Spoštovani,

obveščamo vas, da smo pričeli uporabljati dodaten vir podatkov, ki je na voljo v okviru Evrosistema, glede kotirajočih lastniških vrednostnih papirjev. S tem se **nekoliko zmanjša potreben obseg poročanja v okviru poročila KRD, pri instrumentu E** (lastniški deleži kapitala). Skladno s tem se je spremenilo [Navodilo za izvajanje sklepa o obveznosti poročanja o poslovanju s tujino](#), objavljeno na spletni strani Banke Slovenije.

Sprememba se nanaša na *Poročilo o poslovnih terjatvah/obveznostih in finančnih naložbah/obveznostih do nerezidentov – KRD*, in sicer na stanja in spremembe terjatev/obveznosti med rezidenti in nerezidenti pri instrumentu E = lastniški deleži s pozitivnim stanjem vrednosti kapitala.

Po novem **se poročajo**:

- manj kot 10-odstotni lastniški deleži v kapitalu (rezidenčnih investitorjev) v nerezidenčnih družbah, ki **ne kotirajo na borzi**;
- manj kot 10-odstotni lastniški deleži v kapitalu (nerezidenčnih investitorjev) v rezidenčnih družbah, ki **niso delniške družbe**;
- lastniški deleži v mednarodnih organizacijah;

Glede na predhodno veljavno *Navodilo se ne poročajo več* i.) manj kot 10-odstotni lastniški deleži v kapitalu (rezidenčnih investitorjev) v **nerezidenčnih kotirajočih družbah** (ali kotirajočih skladih, npr. ETF), četudi so bili pridobljeni mimo slovenskih posrednikov (kot so: slovenske banke, borznoposredniške družbe, zavarovalnice, vzajemni skladi...) ii.) manj kot 10-odstotni lastniški deleži v kapitalu (nerezidenčnih investitorjev) v **rezidenčnih delniških družbah**.

BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

Prosimo, da v poročilu KR D v poročevalskem mesecu 01.2021 **pozorno preverite, ali obstoječe postavke (instrument E) morebiti niso več relevantne za poročanje**. Če se izkaže tako, jih z negativnim zneskom v ostalih spremembah "zaprite", kar pomeni, da bodo končna stanja takih postavk 0. **V opombo obvezno vpišite razlog zaprtja postavke** (i. terjatev je lastniški delež v kapitalu nerezidenčne kotirajoče družbe / sklada ali ii. rezidenčna delniška družba ima obveznost iz kapitala do nerezidenta).

Dodatne informacije in vsebinska navodila so na voljo na spletni strani Banke Slovenije: <https://www.bsi.si/porocanje/porocanje-banki-slovenije/porocila/porocilo-o-poslovnih-terjativahobveznostih-in-financnih-nalozbahobveznostih-do-nerezidentov-krd>. Vsebinska vprašanja lahko naslovite na elektronski naslov EOT@bsi.si.

Lepo pozdravljeni,

Milan Amon Eva Senčar Svetina
Finančna statistika